平成24年度

財務 諸表

自 平成24年 4月 1日

至 平成25年 3月31日

公立大学法人 青森県立保健大学

目 次

貸借対照表・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
損益計算書・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
キャッシュ・フロー計算書・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
利益の処分に関する書類(案)・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
行政サービス実施コスト計算書・・・・・・・・・・・・・・・・ 7
注記事項・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 8
附属明細書
(1) 固定資産の取得及び処分並びに減価償却費(「第85 特定の償却資産の減価に 係る会計処理」及び「第88 資産除去債務に係る特定の除去費用等の会計処理」
による損益外減価償却相当額も含む。)並びに減損損失の明細・・・・・・・ 1:
(2) たな卸資産の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 1:
(3) 有価証券の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 12
(4)長期貸付金の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 1:
(5)長期借入金の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 1:
(6) 引当金の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 1:
(7) 資産除去債務の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 1:
(8) 保証債務の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 1:
(9) 資本金及び資本剰余金の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・ 1:
(10) 積立金等の明細及び目的積立金の取崩しの明細・・・・・・・・・・・・ 1 ₄
(11) 運営費交付金債務及び運営費交付金収益の明細・・・・・・・・・・・・・・・ 1/2
(12) 地方公共団体等からの財源措置の明細・・・・・・・・・・・・・・・・ 1
(13) 役員及び教職員の給与の明細・・・・・・・・・・・・・・・ 1
(14) 開示すべきセグメント情報・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 1
(15) 業務費及び一般管理費の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・ 10
(16) 寄附金の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 18
(17) 受託研究の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 18
(18) 共同研究の明細・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 18
(20) 科学研究費補助金等の明細・・・・・・・・・・・・・・・・ 19
(21) 上記以外の主な資産、負債、費用及び収益の明細・・・・・・・・・・・・ 20

貸借対照表 (平成25年3月31日)

(単位:円)

資産の部

I	固定資産			
1	1 有形固定資産			
	土地		3, 019, 200, 000	
	建物	5, 530, 397, 030		
	減価償却累計額	△ 1, 214, 050, 329	4, 316, 346, 701	
	構築物	573, 824, 048		
	減価償却累計額	△ 270, 308, 255	303, 515, 793	
	機械装置	5, 234, 425		
	減価償却累計額	△ 3, 157, 364	2,077,061	
	工具器具備品	395, 881, 000		
	減価償却累計額	△ 232, 453, 863	163, 427, 137	
	図書		639, 099, 452	
	美術品・収蔵品		113, 229, 210	
	車両運搬具	9, 091, 647		
	減価償却累計額	△ 2,412,831	6, 678, 816	
	建設仮勘定		99, 750	
	有形固定資産合計		8, 563, 673, 920	
2	2 無形固定資産			
	特許権		843, 610	
	ソフトウェア		613, 148	
	電話加入権		88, 500	
	知的財産権仮勘定		3, 470, 708	
	無形固定資産合計		5, 015, 966	
3	3 投資その他の資産			
	敷金・保証金		805, 200	
	その他投資その他の資産		21, 590	
	投資その他の資産合計		826, 790	
	固定資産合計		<u> </u>	8, 569, 516, 676
П	流動資産			
	現金及び預金		518, 838, 337	
	未収学生納付金収入	1, 919, 600		
	徵収不能引当金	△ 1,607,400	312, 200	
	未収入金		2, 465, 110	
	前払費用		33, 600	
	流動資産合計			521, 649, 247

貸借対照表 (平成25年3月31日)

(単位:円)

7, 711, 163, 207

9, 091, 165, 923

負	害	\mathcal{I}	立て
₩.	IB.	V ノ	

純資産合計

負債純資産合計

A B	E on tri				(単位:円 <i>)</i>
	野党の部				
Ι	固定負債				
	資産見返負債	000 540 000			
	資産見返運営費交付金等	209, 548, 038			
	建設仮勘定見返運営費交付金等	99, 750			
	知的財産権仮勘定見返運営費交付金等	2, 902, 067			
	資産見返補助金等	6, 990, 231			
	資産見返寄附金	7, 952, 652			
	資産見返物品受贈額 ——	854, 376, 880	1, 081, 869, 618		
	長期未払金		27, 514, 218		
	その他固定負債	-	300, 510		
	固定負債合計			1, 109, 684, 346	
Π	流動負債				
	運営費交付金債務		408, 862		
	寄附金債務		7, 707, 683		
	未払金		236, 568, 101		
	未払費用		2, 068, 549		
	未払消費税等		167, 200		
	前受金		2, 640, 000		
	預り科学研究費補助金等		10, 967, 945		
	預り金	-	9, 790, 030		
	流動負債合計		_	270, 318, 370	
	負債合計				1, 380, 002, 716
純資	資産の部				
I	資本金				
	地方公共団体出資金	<u>-</u>	8, 459, 000, 000		
	資本金合計			8, 459, 000, 000	
Π	資本剰余金				
	資本剰余金		178, 202, 073		
	損益外減価償却累計額(△)	_	△ 1, 211, 681, 923		
	資本剰余金合計			\triangle 1, 033, 479, 850	
Ш	利益剰余金				
	目的積立金		219, 496, 322		
	当期未処分利益	_	66, 146, 735		
	(うち当期総利益 66,146,735)	_			
	利益剰余金合計		_	285, 643, 057	
	tive to A at		_		

損益計算書

(平成24年4月1日~平成25年3月31日)

(単位:円)

経常費用

SHA TA HE	
安汉男	
未伤官	

寄附金収益

補助金等収益

/14.	***			
	教育経費	280, 435, 604		
	研究経費	82, 809, 960		
	教育研究支援経費	59, 792, 240		
	受託研究費	5, 119, 452		
	受託事業費	36, 883, 632		
	役員人件費	16, 725, 052		
	教員人件費	835, 768, 161		
	職員人件費	199, 684, 782	1, 517, 218, 883	
→ j	般管理費		245, 699, 916	
財	務費用		1, 771, 767	
経常	考費 用合計			1, 764, 690, 566
経常収	益		•	
運'	営費交付金収益		1, 080, 179, 999	
授	業料収益			
	授業料収益	434, 000, 701		
	授業料収益 (認定看護管理者教育課程)	4, 950, 000		
	授業料収益 (認定看護師教育課程)	12, 700, 000	451, 650, 701	
入	学金収益		71, 402, 400	
検急	定料収益		16, 868, 000	
受	託研究等収益			
	国又は地方公共団体(受託)	1, 204, 500		
	国又は地方公共団体以外(受託)	3, 914, 952	5, 119, 452	
受	託事業等収益			
	国又は地方公共団体	33, 190, 434		
	国又は地方公共団体以外	1, 597, 260	34, 787, 694	
		_		

1, 364, 279

1, 890, 000

損益計算書

(平成24年4月1日~平成25年3月31日)

				(+m. · 11)
資	産見返負債戻入			
	資産見返運営費交付金等戻入	15, 218, 499		
	資産見返補助金等戻入	6, 306, 141		
	資産見返寄附金戻入	2, 065, 615		
	資産見返物品受贈額戻入	62, 743, 619	86, 333, 874	
財	務収益		121, 452	
雑	益			
	財産貸付料収益	25, 970, 763		
	講習料収入	3, 179, 400		
	科学研究費補助金等間接経費収入	8, 693, 000		
	特許権等収入	13, 768		
	手数料収入	724, 640		
	物品等売払収入	414, 780		
	物品受贈益	1, 111, 400		
	その他雑益	15, 667, 494	55, 775, 245	
経常	常収益合計			1, 805, 493, 096
経常利	益		_	40, 802, 530
当期純	利益			40, 802, 530
目的積	立金取崩額		_	25, 344, 205
当期総	利益		_	66, 146, 735

キャッシュ・フロー計算書

(平成24年4月1日~平成25年3月31日)

I	業務活動によるキャッシュ・フロー	
	原材料、商品又はサービスの購入による支出	△ 325, 805, 060
	人件費支出	\triangle 1, 098, 873, 177
	その他の業務支出	△ 191, 074, 822
	運営費交付金収入	1, 088, 661, 000
	授業料収入	504, 944, 000
	入学金収入	71, 402, 400
	検定料収入	16, 868, 000
	講習料収入	3, 179, 400
	受託研究等収入	3, 486, 037
	受託事業等収入	43, 414, 406
	補助金収入	672,000
	寄附金収入	750,000
	預り科学研究費補助金収支差額	2, 322, 546
	その他の預り金収支差額	\triangle 9, 108, 703
	その他の収入	51, 514, 135
	業務活動によるキャッシュ・フロー	162, 352, 162
Π	投資活動によるキャッシュ・フロー	
	有形固定資産の取得による支出	△ 84, 066, 752
	無形固定資産の取得による支出	△ 1,000,240
	小計	△ 85, 066, 992
	利息及び配当金の受取額	121, 452
	投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 84, 945, 540
Ш	財務活動によるキャッシュ・フロー	
	リース債務の返済による支出	\triangle 32, 901, 357
	小計	△ 32, 901, 357
	利息の支払額	\triangle 1, 771, 767
	財務活動によるキャッシュ・フロー	△ 34, 673, 124
IV	資金増加額(又は減少額)	42, 733, 498
V	資金期首残高	476, 104, 839
VI	資金期末残高	518, 838, 337

利益の処分に関する書類(案)

(単位:円)

I 当期未処分利益 66,146,735

当期総利益 66, 146, 735

Ⅱ 利益処分額

積立金 2,460,821

地方独立行政法人法第40条第3項の規定により

設立団体の長の承認を受けようとする額

教育研究の質の向上並びに組織運営及び施設設備の改善積立金 63,685,914 66,146,735

行政サービス実施コスト計算書

(平成24年4月1日~平成25年3月31日)

I	業務費用			
	(1)損益計算書上の費用			
	業務費	1, 517, 218, 883		
	一般管理費	245, 699, 916		
	財務費用	1,771,767	1, 764, 690, 566	
	(2) (控除) 自己収入等			
	授業料収益	\triangle 451, 650, 701		
	入学金収益	△ 71, 402, 400		
	検定料収益	△ 16,868,000		
	受託研究等収益	\triangle 5, 119, 452		
	受託事業等収益	\triangle 34, 787, 694		
	寄附金収益	\triangle 1, 364, 279		
	資産見返運営費交付金等戻入	\triangle 4, 631, 906		
	資産見返寄附金戻入	\triangle 2, 065, 615		
	財務収益	△ 121, 452		
	雑益	<u>△</u> 45, 970, 845	△ 633, 982, 344	
	業務費用合計			1, 130, 708, 222
П	損益外減価償却相当額			242, 561, 347
Ш	引当外賞与増加見積額			△ 593, 629
IV	引当外退職給付増加見積額			35, 756, 462
V	機会費用			
	地方公共団体出資の機会費用		41 QQ1 QQE	41 QQ1 QQE
	地万公共凹译山真仍懷云其用		41, 891, 985	41, 891, 985
VI	行政サービス実施コスト			1, 450, 324, 387

注 記 事 項

I 重要な会計方針

1 運営費交付金収益及び授業料収益の計上基準期間進行基準を採用しています。

なお、以下の運営費交付金については、費用進行基準を採用しています。

- (1) 退職一時金に充当される運営費交付金
- (2) 教育研究及び一般管理に関する運営費交付金のうち教育・研究及び 管理運営のための特定経費として指定した県派遣職員の人件費等に充 当される運営費交付金
- 2 減価償却の会計処理方法
 - (1) 有形固定資産

定額法を採用しています。

耐用年数については、法人税法上の耐用年数を基準とし、設立団体から 承継した固定資産については承継時の残存耐用年数で減価償却しています。 なお、主な資産の耐用年数は以下のとおりです。

建 物 6年~47年

構 築 物 5年~51年

工具器具備品 2年~15年

ただし、リース資産についてはリース期間を耐用年数とする定額法によっています。

なお、特定の研究のために受託研究等収入によって取得した固定資産については研究期間により減価償却を行っています。

また、特定の償却資産(地方独立行政法人会計基準第85)の減価償却相 当額については、損益外減価償却累計額として、資本剰余金から控除して 表示しています。

(2)無形固定資產

定額法を採用しています。なお、主な資産の耐用年数は以下のとおりです。

ソフトウェア 5年

- 3 引当金及び見積額の計上基準
 - (1) 賞与引当金及び見積額の計上基準

賞与については、運営費交付金により財源措置がなされるため、賞与 引当金は計上しておりません。 なお、行政サービス実施コスト計算書の引当外賞与増加見積額は、当 事業年度末の引当外賞与見積額から前年度末の同見積額を控除した額を 計上しております。

(2) 退職給付に係る引当金及び見積額の計上基準

退職一時金については、運営費交付金による財源措置がなされるため退職給付に係る引当金は、計上していません。

なお、行政サービス実施コスト計算書における引当外退職給付増加見 積額は、地方独立行政法人会計基準第87-4に基づき計算された退職一時 金に係る退職給付引当金の当期増加額を計上しております。

(3) 徴収不能引当金の計上基準

債権の貸倒れによる損失に備えるため、一般債権については貸倒実績率により、貸倒れ懸念債権等の特定の債権については個別に回収不能見込額を検討し、回収不能見込額を計上しています。

- 4 行政サービス実施コスト計算書における機会費用の計上方法 地方公共団体出資等の機会費用の計算に使用した利率 10年利付き国債の平成25年3月末利回りを参考に0.560%で計算しています。
- 5 リース取引の会計処理

リース料総額が3百万円以上のファイナンスリース取引については、通常 の売買取引に係る方法に準じた会計処理によっています。

6 消費税等の会計処理

消費税及び地方消費税の会計処理方法は、税込方式によっています。

Ⅱ「貸借対照表」注記

運営費交付金から充当されるべき退職給付引当金の見積額は513,124,546 円であり、賞与の見積額は63,471,987円であります。(青森県からの派遣職員に対する退職給付見積額は上記金額から除いています。)

- Ⅲ 「キャッシュ・フロー計算書」注記
 - 1 資金の期末残高の貸借対照表表示科目別内訳

現金及び預金 518,838,337円

資金期末残高 518,838,337円

2 重要な非資金取引

(1) 現物寄附による固定資産の取得

図書

737, 118円

備品物品(費用)

1,111,400円

合 計

1,848,518円

IV 「行政サービス実施コスト計算書」注記

- 1 引当外退職給付増加見積額の中には、青森県からの派遣職員に係る 5,516,098円が含まれています。
- 2 機会費用の内訳 機会費用はすべて設立団体に係るものです。

V 金融商品に関する事項

(1) 金融商品の状況に関する事項

当法人は、資金運用については預金に限定しております。

資金運用にあっては、地方独立行政法人法第43条の規定に基づき、行っております。

(2) 金融商品の時価等に関する事項

期末日における貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。

(単位:円)

貸借対照表計上額 (注1)		時価(注1)	差額(注1)
(1) 現金及び預金	518, 838, 337	518, 838, 337	_
(2) 未払金	(236, 568, 101)	(236, 568, 101)	_

(注1) 負債に計上されているものについては、() で示しております。

(注2) 金融商品の時価の算定方法

(1) 現金及び預金

これらは短期間で決済されるため、時価は帳簿価額にほぼ等しいことから、 当該帳簿価額によっております。

(2) 未払金

未払金は短期間で決済されるため、時価は帳簿価額にほぼ等しいことから、 当該帳簿価額によっております。

VI 重要な債務負担行為

該当する事項はありません。

VII 重要な後発事象 該当する事項はありません。

附属明細書

資産除去債務に 特定の償却資産の減価に係る会計処理」及び「第88 賞却相当額も含む。)並びに減損損失の明細 固定資産の取得及び処分並びに減価償却費(「第85 特定の償却資産の) 係る特定の除去費用等の会計処理」による損益外減価償却相当額も含む。 E

(単位:円)

無 613, 148 826, 790 258, 870 113, 229, 210 6, 678, 816 99, 750 805, 200 21,590 6, 419, 946 4, 292, 980, 850 44, 278, 055 303, 515, 793 148, 934, 879 639, 099, 452 1, 138, 164, 110 3, 019, 200, 000 3, 019, 200, 000 163, 427, 137 639, 099, 452 113, 229, 210 843, 610 3, 470, 708 5,015,966 4, 272, 068, 646 14, 492, 258 3, 132, 528, 960 8, 563, 673, 920 2,077,061 99, 750 4, 316, 346, 701 303, 515, 793 2,077,061 88, 500 差 当期末残高 当期損益外 齠 盂 当期損益内 朱罴 損損 淢 704, 706 76, 690 90,054 780, 777 242, 285, 918 375 1,464,793 51, 906, 720 777 519, 331 96, 441 51,906,720 186, 495 329, 409 3, 191, 198 888 242, 561, 347 113, 768, 062 243, 750, 711 当期償却額 780, 3, 267, 185, 減価償却累計額 356, 59, 59, 76, 690 1, 211, 406, 494 90,054 1, 211, 681, 923 270, 308, 255 232, 268, 488 510, 700, 719 722, 382, 642 185, 375 2, 643, 835 3, 157, 364 2, 322, 777 1, 214, 050, 329 270, 308, 255 3, 157, 364 232, 453, 863 15, 342, 802 15, 419, 492 2, 412, 831 99, 750 99, 750 88, 500 805, 200 21, 590 826, 790 5, 483, 475, 140 6, 510, 000 5, 504, 662, 773 573, 824, 048 5, 234, 425 639, 099, 452 648, 864, 829 113, 229, 210 3, 132, 528, 960 3, 019, 200, 000 5, 530, 397, 030 573, 824, 048 5, 234, 425 395, 881, 000 639, 099, 452 113, 229, 210 286, 056, 562 920, 300 3, 470, 708 20, 435, 458 14, 677, 633 381, 203, 367 2, 581, 647 3, 019, 200, 000 9, 091, 647 15, 955, 950 46, 921, 890 期末残高 6, 920, 300 73, 243, 516 73, 243, 516 2, 025, 566 999 73, 243, 516 025, 566 75, 269, 082 920, 300 当 減少額 2, 025, 5 64, 862, 773 26, 553, 913 1, 189, 650 828, 615 21,590 21,590 43, 675, 140 14, 677, 633 6, 510, 000 1, 189, 650 36, 482, 890 15, 712, 327 262, 500 73, 343, 266 73, 343, 266 70, 229, 053 15, 712, 327 6, 772, 500 73, 343, 266 220, 341, 626 300 908, 315 1, 934, 307 82, 135, 587 1, 934, 307 51, 160, 523 期額 920, 早 ៕ 聖 19, 527, 143 805, 200 805, 200 88, 500 5, 439, 800, 000 5, 439, 800, 000 571, 889, 741 4, 044, 775 2, 319, 147 568, 754, 808 113, 229, 210 3, 132, 429, 210 5, 460, 167, 977 4, 044, 775 344, 720, 477 113, 229, 210 2, 319, 147 140, 984, 018 15, 955, 950 3, 482, 693 20, 367, 977 344, 720, 477 625, 412, 691 3, 019, 200, 000 3,019,200,000 625, 412, 691 571, 889, 741 期首残高 € その他投資その他の資産 知的財産権仮勘定 美術品・収蔵品 美術品・収蔵品 工具器具備品 工具器具備品 工具器具備品 敷金・保証金 ソフトウエア 車両運搬具 車両運搬具 建設仮勘定 車両運搬具 建設仮勘定 電話加入権 機械装置 を 構築物 割 松 構築物 機械装置 特許権 粱 × 魊 詍 × 殸 +뼆 6 投資その他の資産 有形固定資産 (特定償却資産外) 有形固定資産 (特定償却資産) 有形固定資産 (非償却資産) 有形固定資産 合 計 世 無形固定資産 魺

(注) 当期増加額には以下の現物寄附が含まれています。図書 737,118 円

(2) たな卸資産の明細

該当事項はありません。

(3) 有価証券の明細

該当事項はありません。

(4) 長期貸付金の明細

該当事項はありません。

(5) 長期借入金の明細

該当事項はありません。

(6) 引当金の明細

貸付金等に対する貸倒引当金の明細

(単位:円)

区分	1	貸付金等の残高		徴収不能引当金の残高			摘要
	期首残高	当期増減額	期末残高	期首残高	当期増減額	期末残高	順女
未収学生納付金収入	1, 199, 500	720, 100	1, 919, 600	ı	1, 607, 400	1, 607, 400	(注)
計	1, 199, 500	720, 100	1, 919, 600	-	1, 607, 400	1, 607, 400	

⁽注) 貸倒見積額の算定方法は、重要な会計方針の注記に記載したとおりです。

(7) 資産除去債務の明細

該当事項はありません。

(8) 保証債務の明細

該当事項はありません。

(9) 資本金及び資本剰余金の明細

	区 分	期首残高	当期増加額	当期減少額	期末残高	摘要
資本金	地方公共団体出資金	8, 459, 000, 000	1	1	8, 459, 000, 000	
貝个亚	計	8, 459, 000, 000	1	1	8, 459, 000, 000	
	資本剰余金					
	無償譲与	111, 972, 200	-	-	111, 972, 200	
	寄附金等	1, 345, 510	ı	ı	1, 345, 510	
資 本 剰余金	目的積立金	1	64, 884, 363	1	64, 884, 363	資産等の取得
	計	113, 317, 710	64, 884, 363	-	178, 202, 073	
	損益外減価償却累計額	969, 120, 576	242, 561, 347	-	1, 211, 681, 923	
	差引計	△855, 802, 866	△177, 676, 984	1	△1, 033, 479, 850	

(10) 積立金等の明細及び目的積立金の取崩しの明細

①積立金の明細 (単位:円)

区 分	期首残高	当期増加額	当期減少額	期末残高	摘要
地方独立行政法人法第40条第1項積立金	ı	I	Ī	-	
地方独立行政法人法第40条第3項積立金	232, 188, 105	77, 536, 785	90, 228, 568	219, 496, 322	
教育研究の質の向上並びに組織運営及び 施設設備の改善積立金	232, 188, 105	77, 536, 785	90, 228, 568	219, 496, 322	(注1) (注2)
合 計	232, 188, 105	77, 536, 785	90, 228, 568	219, 496, 322	

⁽注1) 当期増加額は、平成23年度の利益の処分に伴って計上したものです。

②目的積立金の取崩しの明細

(単位:円)

(単位:円)

区	分	金	額	摘要
目的積立金取崩額	教育研究の質の向上並び に組織運営及び施設設備 の改善積立金		25, 344, 205	栄養学科教育専用実験室設置に伴う地域連携推進課移動工事等
	計		25, 344, 205	
その他	教育研究の質の向上並び に組織運営及び施設設備 の改善積立金		64, 884, 363	学生寮第1期工事等
	計		64, 884, 363	
合	計		90, 228, 568	

その他は資本剰余金への振替額です。

(11) 運営費交付金債務及び運営費交付金収益の明細

①運営費交付金債務 (単位:円)

交付年度	期首残高	当期交付額		当 期 振 替	額		期末残高
文刊平反	郑日 汉同	当物文的银	運営費交付金 収益	資産見返運営費 交付金	資本剰余金	小 計	州不及同
平成23年度	466, 090	1	466, 090	ı	1	466, 090	-
平成24年度	-	1, 088, 661, 000	1, 079, 713, 909	8, 538, 229	-	1, 088, 252, 138	408, 862
合計	466, 090	1, 088, 661, 000	1, 080, 179, 999	8, 538, 229	ı	1, 088, 718, 228	408, 862

②運営費交付金収益

(単位:円)

業務区分	23年度交付分	24年度交付分	合 計
期間進行基準	ı	973, 914, 000	973, 914, 000
費用進行基準	466, 090	105, 799, 909	106, 265, 999
合 計	466, 090	1, 079, 713, 909	1, 080, 179, 999

(12) 地方公共団体等からの財源措置の明細

①施設費の明細

該当事項はありません。

②補助金等の明細 (単位:円)

区分	当期交付額				左の会計	処理内訳		摘要
	ヨ	資産見返 補助金等	資本剰余 金	預り補助金等	長期預り補助金等	収益計上	その他	
平成24年度青森県看護職員専門 分野研修事業費補助金	1, 890, 000	ı	1	ı	1	1, 890, 000	ı	
	1, 890, 000	ı	ı	-	-	1, 890, 000	-	

③長期預り補助金等の明細

該当事項はありません。

⁽注2) 当期減少額は、「②目的積立金の取崩しの明細」を参照してください。

(13) 役員及び教職員の給与の明細

(役員) (単位:円、人)

					\ 	<u> </u>
		支 給 額		-	支給人	数
	常勤	非常勤	合 計	常勤	非常勤	合 計
報酬等	14, 109, 103	1, 074, 500	15, 183, 603	4	3	7
退職給付	-	-	_	-	-	_

(教職員)

(1)/1-2/2/		支 給 額			支 給 人 ả	数
	常勤	非常勤	合 計	常勤	非常勤	合 計
給与	813, 138, 300	72, 153, 512	885, 291, 812	125	49	174
退職給付	23, 667, 090	68, 650	23, 735, 740	9	1	10

(合計)

· HHI/						
		支 給 額			支 給 人 勢	数
	常勤	非常勤	合 計	常勤	非常勤	合 計
報酬又は給与	827, 247, 403	73, 228, 012	900, 475, 415	129	52	181
退職給付	23, 667, 090	68, 650	23, 735, 740	9	1	10

- (注1)役員に対する報酬は、公立大学法人青森県立保健大学役員報酬等規程に基づき算出されます。
- (注2)教職員の給与及び退職金は、公立大学法人青森県立保健大学職員給与規程及び公立大学法人青森県立保健大学職員退職手当規程に基づき算出されます。なお、退職金は給料月額に勤続期間を勘案して算出されます。
- (注3)役員、教職員の支給人数には年間平均支給人員数を記載しております。また、退職給付には総支給人員数を記載して おります。
- (注4)報酬又は給与欄には法定福利費を含んでおりません。また、受託研究費あるいは受託事業費に計上した人件費を含めておりません。

(14) 開示すべきセグメント情報

当法人は単一セグメントにより事業を行っているため、記載を省略します。

			(里位:円 <i>)</i>
1			
1. 教育経費	消耗品費	39, 862, 259	
	備品費	15, 021, 426	
	印刷製本費	5, 472, 508	
	水道光熱費	25, 861, 581	
	旅費交通費	17, 887, 673	
	通信運搬費	3, 200, 436	
	賃借料 1	10, 260, 379	
	修繕費	11, 739, 070	
	慢害保険料 損害保険料	492, 906	
	広告宣伝費	2, 383, 500	
	ムロ巨仏員 行事費	1, 362, 448	
	1) 争負 諸会費	8, 000	
	命云貝 会議費	129, 750	
		80, 487, 832	
	報酬・委託・手数料		
	奨学費 海馬僧却弗	17, 681, 400	
	減価償却費	46, 236, 649 1, 607, 400	
	徴収不能引当繰入額 ***		000 405 60
7 正元奴典	雑費	740, 387	280, 435, 604
2. 研究経費	治 封 中 弗	28, 304, 611	
	消耗品費		
	備品費	2, 567, 441	
	印刷製本費	1, 693, 480	
	水道光熱費	6, 956, 619	
	旅費交通費	14, 277, 839	
	通信運搬費	1, 473, 754	
	賃借料 (2.0.#.	103, 833	
	保守費	36, 750	
	修繕費	333, 938	
	損害保険料	114, 001	
	諸会費	5, 167, 888	
	報酬・委託・手数料	13, 479, 083	
	減価償却費	8, 293, 481	
	雑費	7, 242	82, 809, 960
3. 教育研究支援経費	W +c = #	Am	
	消耗品費	27, 691, 249	
	備品費	134, 800	
	印刷製本費	1, 491, 350	
	図書費	2, 025, 566	
	水道光熱費	2, 906, 010	
	旅費交通費	4, 409, 475	
	通信運搬費	897, 217	
	賃借料	1, 603, 683	
	修繕費	2, 193, 250	
	損害保険料	47, 622	
	諸会費	291, 000	
	会議費	6, 350	
	報酬・委託・手数料	5, 401, 451	
	租税公課	45, 202	
	減価償却費	10, 224, 401	
	+ u. ***	400 014	EO 700 040
	雑費	423, 614	59, 792, 240

5 受託事業費 5、119,452 5 受託事業費 36、833,632 6. 役員人件費 報酬 11,737,100 資与 3,446,503 1,541,449 16,725,052 7. 教員人件費 常勤教員給与 給料 517,121,724 質与 168,033,955 退職給付費用 23,003,130 法定福利費 12,005,7154 808,815,963 非常勤教員給与 給料 25,244,028 法定福利費 101,770,393 質与 26,212,228 退職給付費用 663,960 法定福利費 101,770,393 賞与 16,938,183 145,584,764 名料 45,475,584 (59 上海市政制度) 16,938,183 145,584,764 (59 上海市政制度) 16,938,183 145,584,764 (59 上海市政制度) 199,684,782 9. 一般管理費 消耗品費 68,650 元之税利费 7,121,884 54,100,018 199,684,782 9. 一般管理費 消耗品費 4,35,750 可則與本費 735,899 水道光熱費 27,864,629 旅費交通費 3,365,977 通信運搬費 4,451,210 資債率 12,085,366 福利厚生費 889,020 (6,478) 有限的股本費 735,899 (7) 通信運搬費 4,451,210 資債率 889,020 (6,478) 有限的股本費 736,000 (6,478) 有限的股本费 736,0					
6. 役員人件費 報酬 11, 737, 100 賞与 3, 446, 503 法定福利費 3, 446, 503 1, 541, 449 16, 725, 052 17, 24 賞与 168, 033, 955 退職給付費用 23, 003, 130 法定福利費 100, 657, 154 808, 815, 963 17, 708, 170 26, 952, 198 835, 768, 161 83	4. 受託研究費				5, 119, 452
6. 役員人件費 報酬 11, 737, 100 賞与 3, 446, 503 法定福利費 3, 446, 503 1, 541, 449 16, 725, 052 17, 24 賞与 168, 033, 955 退職給付費用 23, 003, 130 法定福利費 100, 657, 154 808, 815, 963 17, 708, 170 26, 952, 198 835, 768, 161 83					
報酬	5. 受託事業費				36, 883, 632
賞与 16,725,052 16,725,052 16,725,052 16,725,052 16,725,052 16,725,052 16,725,052 16,725,052 16,725,052 2職給付費用 23,003,130 法定福利費 100,657,154 808,815,963 835,768,161 25,244,028 法定福利費 1,708,170 26,952,198 835,768,161 25,244,028 26,952,198 835,768,161 26,952,198 26,212,228 386,960 32,244,128 26,212,228 386,960 32,244,130 32,245,699,916	6. 役員人件費				
大学福利費 1,541,449 16,725,052 168,033,955 168,033,955 168,033,955 168,033,955 168,033,955 168,033,955 168,033,955 168,033,955 168,033,955 168,033,955 168,033,955 168,033,955 168,033,955 168,033,955 168,033,955 168,035,768,161 169,038,170 169,057,154 169					
(素) (本) (本) (本) (本) (本) (本) (本) (本) (本) (本					
常勤教員給与		法定福利費		1, 541, 449	16, 725, 052
給料 517, 121, 724					
選与 168,033,955 退職給付費用 23,003,130 法定福利費 23,003,130 法定福利費 100,657,154 808,815,963 84料 25,244,028 法定福利費 1,708,170 26,952,198 835,768,161 第 前職員 663,960 法定福利費 16,938,183 145,584,764 第 第 前職員給与 663,960 法定福利費 16,938,183 145,584,764 第 第 前職員 68,650 法定福利費 7,121,884 54,100,018 199,684,782 9. 一般管理費 消耗品費 68,650 法定福利費 7,121,884 54,100,018 199,684,782 9. 一般管理費 第 9,051,085 備品費 435,750 印刷製本費 735,899 水道光熱費 435,750 印刷製本費 735,899 水道光熱費 27,864,629 旅費交通費 3,365,977 通信運搬費 4,451,210 責債料 12,085,366 福利厚生費 889,020 修繕費 16,138,30 会議費 4,575 交際費 17,482 報酬・委託・手数料 租稅公課 55,281,419 執費 55,281,419 執費 55,281,419 執費 55,281,419 執費 55,281,419 執費 52,281,419 執費 52,281,419 執費 245,699,916	常勤教員給与				
退職給付費用					
非常動教員給与					
非常勤教員給与					
総料 法定福利費 1,708,170 26,952,198 835,768,161 法定福利費 1,708,170 26,952,198 835,768,161 8. 職員人件費 常勤職員給与 給料 101,770,393 賞与 26,212,228 退職給付費用 663,960 法定福利費 16,938,183 145,584,764 第45,475,354 賞与 1,434,130 退職給付費用 68,650 法定福利費 7,121,884 54,100,018 199,684,782 9. 一般管理費 消耗品費 435,750 印刷製本費 735,899 水道光熱費 735,899 水道光熱費 735,899 水道光熱費 3,365,977 通信運搬費 4,451,210 賃借料 12,085,366 福利厚生費 889,020 修繕費 4,451,210 賃借料 12,085,366 福利厚生費 889,020 修繕費 51,728,023 損害保険料 2,056,381 諸会費 1,613,830 会議費 4,575 交際費 17,482 報酬・委託・手数料 租稅公課 報酬・委託・手数料 租稅公課 表別 52,281,419 複費 1,426,212		法定福利費	100, 657, 154	808, 815, 963	
法定福利費	非常勤教員給与				
8. 職員人件費 常勤職員給与 給料 賞与 26, 212, 228 退職給付費用 法定福利費 16, 938, 183 145, 584, 764 非常勤職員給与 給料 45, 475, 354 賞与 1, 434, 130 退職給付費用 68,650 法定福利費 7, 121, 884 54, 100, 018 199, 684, 782 9. 一般管理費 9, 051, 085 備品費 435, 750 印刷製本費 735, 899 水道光熱費 27, 864, 629 旅費交通費 3, 365, 977 通信運搬費 4, 451, 210 賃借料 12, 085, 366 福利厚生費 889, 020 修繕費 12, 085, 366 福利厚生費 889, 020 修繕費 51, 728, 023 損害保険料 2, 056, 381 諸会費 4, 575 交際費 17, 482 報酬・委託・手数料 16, 13, 830 会養費 4, 575 交際費 17, 482 報酬・委託・手数料 71, 942, 758 租税公課 5, 750, 300 減価償却費 52, 281, 419 鞋費 1, 426, 212		給料	25, 244, 028		
常動職員給与		法定福利費	1, 708, 170	26, 952, 198	835, 768, 161
籍料 101,770,393 賞与 26,212,228 退職給付費用 663,960 法定福利費 16,938,183 145,584,764 非常勤職員給与 45,475,354 賞与 1,434,130 退職給付費用 68,650 法定福利費 7,121,884 54,100,018 199,684,782 9. 一般管理費 第435,750 印刷製本費 735,899 水道光熱費 435,750 印刷製本費 735,899 水道光熱費 27,864,629 旅費交通費 3,365,977 通信運搬費 4,451,210 賃借料 12,085,366 福利厚生費 889,020 修繕費 51,728,023 損害保険料 12,085,366 福利厚生費 889,020 修繕費 51,728,023 損害保険料 2,056,381 諸会費 4,575 交際費 17,482 報酬・委託・手数料 71,942,758 租税公課 5,750,300 減価償却費 425,699,916	8. 職員人件費		_		
賞与 退職給付費用 法定福利費 26, 212, 228 663, 960 16, 938, 183 145, 584, 764 非常勤職員給与 68, 475, 354 賞与 (表定福利費 1, 434, 130 68,650 法定福利費 1, 434, 130 68,650 法定福利费 199, 684, 782 9. 一般管理費 消耗品費 備品費 中刷製本費 水道光熱費 旅費交通費 通信運搬费 (有) 9, 051, 085 435, 750 775, 899 735, 899 735, 899 水道光熱費 旅費交通費 (表) (表) (表) (表) (表) (基) 	常勤職員給与				
退職給付費用		給料	101, 770, 393		
#常勤職員給与 16,938,183		賞与	26, 212, 228		
#常勤職員給与 給料 45, 475, 354 賞与 1, 434, 130 退職給付費用 68,650 法定福利費 7, 121, 884 54, 100, 018 199, 684, 782 9. 一般管理費 消耗品費 9, 051, 085 備品費 435, 750 印刷製本費 735, 899 水道光熱費 27, 864, 629 旅費交通費 3, 365, 977 通信運搬費 4, 451, 210 賃借料 12, 085, 366 福利厚生費 889, 020 修繕費 51, 728, 023 損害保険料 2, 056, 381 諸会費 1, 613, 830 会議費 4, 575 交際費 17, 482 報酬・委託・手数料 71, 942, 758 租稅公課 5, 750, 300 減価償却費 45, 699, 916		退職給付費用	663, 960		
#常勤職員給与 給料 45, 475, 354 賞与 1, 434, 130 退職給付費用 68,650 法定福利費 7, 121, 884 54, 100, 018 199, 684, 782 9. 一般管理費 消耗品費 9, 051, 085 備品費 435, 750 印刷製本費 735, 899 水道光熱費 27, 864, 629 旅費交通費 3, 365, 977 通信運搬費 4, 451, 210 賃借料 12, 085, 366 福利厚生費 889, 020 修繕費 51, 728, 023 損害保険料 2, 056, 381 諸会費 1, 613, 830 会議費 4, 575 交際費 17, 482 報酬・委託・手数料 71, 942, 758 租稅公課 5, 750, 300 減価償却費 45, 699, 916		法定福利費	16, 938, 183	145, 584, 764	
賞与	非常勤職員給与				
賞与		給料	45, 475, 354		
退職給付費用					
法定福利費					
9. 一般管理費 消耗品費				54, 100, 018	199, 684, 782
消耗品費9,051,085備品費435,750印刷製本費735,899水道光熱費27,864,629旅費交通費3,365,977通信運搬費4,451,210賃借料12,085,366福利厚生費889,020修繕費51,728,023損害保険料2,056,381諸会費1,613,830会議費4,575交際費17,482報酬・委託・手数料71,942,758租税公課5,750,300減価償却費52,281,419推費1,426,212245,699,916		1=11=11=1	, ,		, ,
## は	9. 一般管理費				
備品費 435,750 印刷製本費 735,899 水道光熱費 27,864,629 旅費交通費 3,365,977 通信運搬費 4,451,210 賃借料 12,085,366 福利厚生費 889,020 修繕費 51,728,023 損害保険料 2,056,381 諸会費 1,613,830 会議費 4,575 交際費 17,482 報酬・委託・手数料 71,942,758 租税公課 5,750,300 減価償却費 52,281,419 雑費 1,426,212		消耗品費		9, 051, 085	
印刷製本費735,899水道光熱費27,864,629旅費交通費3,365,977通信運搬費4,451,210賃借料12,085,366福利厚生費889,020修繕費51,728,023損害保険料2,056,381諸会費1,613,830会議費4,575交際費17,482報酬・委託・手数料71,942,758租税公課5,750,300減価償却費52,281,419雑費1,426,212245,699,916					
水道光熱費27,864,629旅費交通費3,365,977通信運搬費4,451,210賃借料12,085,366福利厚生費889,020修繕費51,728,023損害保険料2,056,381諸会費1,613,830会議費4,575交際費17,482報酬・委託・手数料71,942,758租税公課5,750,300減価償却費52,281,419雑費1,426,212		印刷製本費		735, 899	
旅費交通費3,365,977通信運搬費4,451,210賃借料12,085,366福利厚生費889,020修繕費51,728,023損害保険料2,056,381諸会費1,613,830会議費4,575交際費17,482報酬・委託・手数料71,942,758租税公課5,750,300減価償却費52,281,419雑費1,426,212245,699,916					
通信運搬費 4, 451, 210 賃借料 12, 085, 366 福利厚生費 889, 020 修繕費 51, 728, 023 損害保険料 2, 056, 381 諸会費 1, 613, 830 会議費 4, 575 交際費 17, 482 報酬・委託・手数料 71, 942, 758 租税公課 5, 750, 300 減価償却費 52, 281, 419 雑費 1, 426, 212					
賃借料12,085,366福利厚生費889,020修繕費51,728,023損害保険料2,056,381諸会費1,613,830会議費4,575交際費17,482報酬・委託・手数料71,942,758租税公課5,750,300減価償却費52,281,419雑費1,426,212245,699,916					
福利厚生費 889,020 6 6 6 8 5 1,728,023 5 1,728,023 5 1,613,830 5 2 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5					
修繕費 51, 728, 023 損害保険料 2, 056, 381 諸会費 1, 613, 830 会議費 4, 575 交際費 17, 482 報酬・委託・手数料 71, 942, 758 租税公課 5, 750, 300 減価償却費 52, 281, 419 雑費 1, 426, 212					
損害保険料 2,056,381 諸会費 1,613,830 会議費 4,575 交際費 17,482 報酬・委託・手数料 71,942,758 租税公課 5,750,300 減価償却費 52,281,419 雑費 1,426,212 245,699,916					
諸会費1,613,830会議費4,575交際費17,482報酬・委託・手数料71,942,758租税公課5,750,300減価償却費52,281,419雑費1,426,212245,699,916					
会議費4,575交際費17,482報酬・委託・手数料71,942,758租税公課5,750,300減価償却費52,281,419雑費1,426,212245,699,916					
交際費17,482報酬・委託・手数料71,942,758租税公課5,750,300減価償却費52,281,419雑費1,426,212245,699,916					
報酬・委託・手数料 71,942,758 租税公課 5,750,300 減価償却費 52,281,419 雑費 1,426,212 245,699,916					
租税公課5,750,300減価償却費52,281,419雑費1,426,212245,699,916					
減価償却費52, 281, 419雑費1, 426, 212245, 699, 916					
雑費1, 426, 212245, 699, 916					
245, 699, 916					
		↑正 只		1, 720, 212	245 600 016
1, 102, 910, 199					
					1, 102, 510, 133

(16) 寄附金の明細

(単位:円)

区分	当期受入 (円)	件数(件)	摘要
全 学	750, 000	4	
合 計	750, 000	4	

上記のほか、以下の現物寄附があります。 図書 737,118 円 備品物品(費用) 1,111,400 円

(17) 受託研究の明細

(単位:円)

区	分	期首残高	当期受入額	受託研究等収益	その他	期末残高
全	学	_	6, 667, 500	5, 119, 452	1, 548, 048	_
合	計	-	6, 667, 500	5, 119, 452	1, 548, 048	-

(18) 共同研究の明細

該当事項はありません。

(19) 受託事業等の明細

区	分	期首残高	当期受入額	受託事業等収益	その他	期末残高
全	学	ı	34, 790, 587	34, 787, 694	2, 893	1
合	計	_	34, 790, 587	34, 787, 694	2, 893	_

その他の欄には事業終了に伴う返納額を記載しております。

(20) 科学研究費補助金等の明細

種目	当期受入	件 数	摘要
若手研究(B)	(4, 500, 000)	6	
石于明九(D)	1, 350, 000	O	
基盤研究(B)	(1, 850, 000)	3	
圣盗训九(D)	555, 000	3	
基盤研究(C)	(14, 390, 000)	20	
本金明九(0)	4, 317, 000	20	
挑戦的萌芽研究	(4, 210, 000)	7	
100年以前 对 则 九	1, 263, 000	1	
厚生労働省循環器疾患等生活習	(800, 000)	2	
慣病対策総合研究事業	ı	2	
厚生労働省長寿科学総合研究事	(2, 488, 000)	1	
業	1, 208, 000	-	
厚生労働省食品の安心・安全確	(2, 400, 000)	1	
保推進研究事業	-	l	
合 計	(30, 638, 000)	40	
	8, 693, 000	40	

⁽注)上記の当期受入額は間接経費相当額を記載し、直接経費相当額については、外数で括弧内に記載しております。

(21) 上記以外の主な資産、負債、費用及び収益の明細

①現金及び預金の明細

(単位:円)

	区	分	期末残高(円)	摘要
青森銀行			518, 838, 337	普通預金
	合	計	518, 838, 337	

②未払金の明細

		(年四:11/
相手方	期末残高(円)	摘要
株式会社シバタ医理科青森営業所	42, 313, 440	
リース債務	33, 551, 862	
退職金	22, 492, 002	
丸善株式会社盛岡営業所	20, 246, 943	
株式会社紀伊國屋書店弘前営業所	15, 354, 956	
青森三菱ふそう自動車販売株式会社	6, 549, 510	
太平ビルサービス株式会社	6, 469, 501	
株式会社大坂組	6, 240, 024	
青森オイルサービス株式会社	5, 944, 260	
その他	77, 405, 603	
合 計	236, 568, 101	